

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera antiabrasiva de mandrino para aspiración de arenas, polvo de mármol, granito y productos abrasivos en general. Gran flexibilidad por su cubierta semiondulada.

Tuyau anti-abrasif fabriqué sur manchette, pour aspiration et refoulement de sables, poudre de marbre, granit et produits abrasifs en général. Grande flexibilité grâce à sa surface semi-ondulée.

High flexibility mandrel built bulk material suction and delivery hose suitable for abrasive materials. Cannot be manufactured with cuffs at the ends.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho NR color negro conductivo.	Intérieur	Caoutchouc NR noir, conducteur.	Tube	Black NR conductive rubber.
Refuerzo	Textil de alta tenacidad con alambre de acero helicoidal y trenza para la descarga electrostática.	Renfort	Textile de haute ténacité avec spirale en acier et tresse de cuivre pour la décharge électrostatique.	Reinforcement	High tensile textile plies, helix wire embedded, antistatic wire.
Exterior	Caucho NR negro, semiondulado, resistente a la abrasión, a la intemperie y al ozono.	Extérieur	Caoutchouc noir, semi-ondulé, résistant à l'abrasion, à l'ozone et aux intempéries.	Cover	Black NR corrugated rubber, weather and abrasion resistant.
Temperatura	-30°C +70°C	Température	-30°C +70°C	Temperature	-30°C +70°C

Marcado / Marquage/ Marking  THOR SFUCEM/SPC BULK MATERIAL S/D (in orange letters)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
SFUSCN.038	38		0.96	6	18	0.9	75	
SFUSCN.051	51		1.24	6	18	0.9	100	
SFUSCN.060	60		1.43	6	18	0.9	120	
SFUSCN.063	63		1.73	6	18	0.9	125	
SFUSCN.076	76		1.98	6	18	0.9	150	
SFUSCN.080	80		2.07	6	18	0.9	160	
SFUSCN.090	90		3.10	6	18	0.9	180	
SFUSCN.102	102		3.44	6	18	0.9	200	
SFUSCN.127	127		4.43	6	18	0.8	250	
SFUSCN.152	152		5.83	6	18	0.8	305	